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A záródolgozatom témája a helyi önkormányzatok pénzügyeinek az elemzése, ezen belül 

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának bevételei és kiadásai. A féléves szakmai 

gyakorlatom során, ezen falu önkormányzatának dolgoztam. Nagyon hasznos volt számomra, 

hogy megismerhettem a való életben is a szülőfalum önkormányzat felépítését és betekintést 

nyerhettem ezáltal a munka világába is. Fontos számomra, az, hogy megértsem, hogyan épül 

fel az önkormányzat, ami lehet, hogy csak egy vízcsepp a tengerben, mindazonáltal 

elengedhetetlen és fontos az ország és a település számára. Továbbá érdekelt, az adókból 

összeszedett pénzt mire fordítják? Vannak e beruházások vagy fejlődik-e a falu? 

A dolgozatomban elsőként bemutatom az államháztartás fogalmát feladatait gazdálkodását és 

alrendszereit, majd azon belül az önkormányzat általános felépítését, rendszerét, feladatait, 

hatásköreit, valamint a pénzügyi kiadásokat és bevételeket. Ismertetem a feladatokat és a 

hatásköröket illetve az önkormányzati vagyon fogalmát. „Miből is él egy önkormányzat?” 

Dolgozatomban kifejtettem az önkormányzat általános tudnivalókat, felépítést és feladatait, 

feladatkörét, az államháztartás szerves részét képező önkormányzatokról. Azt követően 

céltudatosan a szülőhelyem Somoskőújfalu Község Önkormányzatának a felépítését, 

feladatkörét illetve a pénzügyeit. Hol pontos számadatokkal alátámasztva a bevételeket és a 

kiadásokat, a 2023. évi költségvetést vizsgálva.  

Ezután be szeretném mutatni a lakóhelyemet, Somoskőújfalu községet és annak 

önkormányzatát, a képviselő testület összetételét és feladatait, majd a költségvetést. Mivel 

foglalkoznak a képviselő testület tagjai? Milyen bevételei illetve kiadásai vannak egy ilyen 

önkormányzatnak? Szufficit vagy deficit, az ami jellemzi ezen Önkormányzatot? 

Dolgozatomban kiemelten foglalkoztam a bevételek és kiadások miértjével, illetve 

elgondolkoztam hogyan lehetne a bevételeket hasznosabban visszaforgatni akár beruházás vagy 

fejlesztés szempontjából. Beláttam, hogy az önkormányzatnak sokat számítanak a projektek/ 



pályázatok, ugyanis a fejlődés csak így érhető el, sajnos önrészről ebben a kis faluban lehetetlen 

az infrastruktúra fejlődése, még ha a helyi közösség összetartó és felajánlásokkal segíti, egyéb 

programok és rendezvények finanszírozását illetve a lebonyolítását társadalmi munkában, 

többek között én is, ezen, tagok közé tartozom, akik önzetlenül próbálják kihozni a maximumot. 

Ezeket a témákat mutattam be a záródolgozatomban, kérdéseimre megtaláltam a válaszokat. 


